
ROOM
CONTROLLER

LXT-202-ZXX LXT-204-ZXX

MODELS:

Intelligent Luxury Building Solutions

The I-Luxus 2 / 4 Gang KNX Room Controller 
with capacitive touch screen can be used for 
switching / shutter / blind. HVAC functionality 
,colling / heating or fan coil control are 
supported. It has  embedded temperature / 
humidity sensor displayed on the LCD screen. 
Additionally  embedded ambient sensor and 
light sensor can be added. All parameters 
can be changed by ETS and send periodically 
to KNX Bus.

PRODUCT CHARACTERISTICS

TECHNICAL DATA

SCALE DRAWINGS

LCD ICON DESCRIPTION

i-luxus.deinfo@i-luxus.de
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92 mm 92mm

48mm

8 mm

33,4mm

4 GangBack 2 Gang

Displaying environment humidity and
temperature on the screen

4 or 8 integrated push buttons (for 2 or 4 
gang models)

4 or 8 status LEDs on the push buttons for
feedback of the operations (for 2 or 4 gang
 models)

Switching, dimming, shutter&blind controls,
HVAC controls, scenes and value control 
functions are available with push buttons

Comfort, standby and economy modes are
selectable

Displaying the fan level of HVAC products on
the screen

Displaying outside temperature with
communication object

Easy installation to 60x60 mm universal
mounting box 

Easy programmable with ETS via
programming led and button

9 Different  colour selections

Zamac metarial type

90 mm x 90 mm (WxH) dimensions

2 years warranty

CE and KNX certifications

To be able to lock for all processess with lock
icon on the screen

Displaying window status with an external
magnetic sensor

Type of protection IP 20 EN 60529
Safety class ıı

4 Gang
2 Gang

Thermostat with 4 push button 2 Gang
Thermostat with 8 push button 4 Gang
Voltage
Current consumption
-
KNX Bus connection terminal
Outside, Inside, Comfort, Standby, Economy

60mm x 60mm standart switch junction
Programming led and button

LXT-204-XXX
LXT-202-XXX

KNX Bus system

< 20 mA

0,8 mm2 Ø, solid core

85% no moisture consendation

Product Detail

Power Supply

Connections
External Supply

Installation

Modes
Temperature Measurement

Humidity Measurement

Luminosity Measurement

Range

Range

Range

Tolerance

Tolerance

Tolerance

-5 C° / + 45 C°

%0 - %99

0,01 Lux - 64K Lux
- + %2

- + 0,2 Lux

- + 0,2 C°

Operating Element
Temperature range

Humidity
Flammability
Dimensions
Weight
Warranty
Standarts EN 50491

EN 61000

Storage
Operation

Maximum air humidity
Non-flammable product
92 x 92 x 33,4mm
152 gr
2 Years

Models

Certification KNX Certified

-5°C / +45°C
-20°C / +70°C

EN 60664

Number of Gangs
Material Code
Color Code

Set point temperature

Fan speed icon

Celcius / Fahrenheit indicator
Percent indicator
% Humidity indicator

Set point up touch button

Frost / Heat (building) protection
Set point down touch button

Window open icon
Lock icon
Outside mode icon

Inside mode icon

Confort mode icon

Stand by mode icon

Economy mode icon

Fan speed up touch button

Fan speed down touchbutton

Off indicator icon
Cooling mode icon
Heating mode icon

Failure icon

MOUNTING

4 Gang2 Gang

PRODUCT CODE DIAGRAM MOUNTING

Zamac Copper
Old Copper
Ruthenium

White

Blue

Brushted Steel

Mat Gold

Green

Anthracite

Red

Bronze

Orange

AN
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BL

Z

BR

OR

MG

GR

CP
OC
RN

BS
Metarial Code

Color Code

KNXKNX Supply
Programming button

Programming LED

+ -

LXT- 20X - ZXX

Karl Marx Allee 72b, 15320 Neuhardenberg - GERMANY +49 (0)3346 851 9020



RAUMREGLER

LXT-202-ZXX LXT-204-ZXX

MODELLE:

Das I-Luxus 2-/ 4 Gang KNX Thermostat 
besitzt ein hintergrundbeleuchtetes Display 
mit kapazitiven vorbelegten Tasten und frei 
belegbaren Tasten mıt Druckpunkt. Der 
Taster kann u.a. verwendet werden zum 
Schalten und Dimmen und zur Jalousie- und 
HLK Steuerung . Er verfügt über einen 
i n t e g r i e r t e n  T e m p e r a t u r -  u n d  
Feuchtigkeitssensor. Die Werte der Sensoren 
können auf  dem Display dargestellt werden. 
Ü b e r  d e n    i n t e g r i e r t e n 
Umgebungslichtsensor ist die Helligkeit 
anpassbar. Alle Parameter können über die 
ETS parametriert werden. Das periodische  
Senden der Werte auf den KNX-Bus ist 
möglich. 

PRODUKTMERKMALE

TECHNISCHE DATEN

Maße / Zeichnung

DISPLAY BESCHREIBUNG

DE EN

Anzeige für Temperatur und Luftfeuchtigkeit

frei belegbare Tasten (4 oder 8)

seperate Status LED für jede Taste  
zur Rückmeldung (Standard weiss)

Schalten, Dimmen, Jalousiesteuerung, 
HLK-Steuerung, Szenen- und 
Wertsteuerungsfunktionen sind verfügbar.

Komfort-, Standby-, und Sparmodus
auswählbar

Anzeige der Lüfterstufen

Einfache Programmierung mit der ETS über 
Programmier-LED und Taste

Material der Tasten aus Zamak Legierung

90 mm x 90 mm (BxH) Abmessungen

viele verschiedene Farben zur Auswahl

2 Jahre Garantie

CE- und KNX-Zertifizierungen

Installation in 60x60mm Unterputzdose

Anzeige der Aussentemperatur möglich

MOUNTINGPRODUKTCODE-DIAGRAMM MONTAGE

Anzahl der Gruppen
Material Code
Farbcode

LXT- 20X - ZXX

Kupfer
Altes Kupfer
Ruthenium

Weiß

Gebürsteter Stahl

Matte Gold

Anthrazit

Zamac

Bronze

Z

AN
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CP
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RN

BSWerkstoff-Code

Farbcode
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90 mm 90 mm

48mm

8 mm

33,4mm

Front lxa-204Rückseite Front lxa-202

Sollwerttemperatur

Symbol für die Lüfterdrehzahl

Celcius / Fahrenheit Anzeige
Prozentanzeige
% Feuchtigkeitsanzeige

Sollwert erhöhen

Frost-/Hitzeschutz (Gebäude)
Sollwert verringern

Symbol für geöffnetes Fenster
Schloss-Symbol
Symbol für Abwesend

Symbol für Anwesend

Symbol für Komfortmodus

Symbol für Standby

Symbol für ECO Modus

Lüftergeschwindigkeit erhöhen

Lüftergeschwindigkeit verringern

Statusanzeige Lüfter
Symbol für Kühlen
Symbol für Heizen
Anzeige für Fehler

Schutzart IP 20 EN 60529
Schutzklasse ıı

8fach Taster
4fach Taster

Thermostat mit Temperatur, Feuchte- und
Helligkeitssensor

KNX Bussystem
Stromaufnahme

-
KNX Busanschlussklemme
Außen, Innen, Komfort, Standby, Eco

60mm x 60mm Standard-Schalteranschluss
Programmier-LED und Taste

LXT-204-XXX
LXT-202-XXX

< 20 mA

0,8 mm2 Ø, einteiliger Kern

85% keine Feuchtigkeitskondensation

Produktdetails

Spannung

Verbindungen
Externe Versorgung

Installation

Modus
Temperaturmessung

Feuchtemessung

Helligkeitsmessung

Bereich

Bereich

Bereich

Toleranz

Toleranz

Tolerance

-5 C° / + 45 C°

%0 - %99

0,01 Lux - 64K Lux
- + %2

- + 0,2 Lux

- + 0,2 C°

KNX Elemente
Temperaturbereich

Luftfeuchtigkeit
Entzündlichkeit
Abmessungen
Gewicht
Gewährleistung
Normen EN 50491

EN 61000

Lagerung
Betrieb

Maximale Luftfeuchtigkeit
Nicht brennbares Produkt
L:34 x B:90 x H:90 mm
152gr
2 Jahre

Modelle

Zertifizierung KNX zertifiziert

-5°C / +45°C
-20°C / +70°C

EN 60664

Blauw
Groen

Rood

Oranje

RD
BL

OR
GR

Taster mit 8 frei belegbaren TastenTaster mit 4 frei belegbaren Tasten

KNX Busklemme
Programmier-Taste

Programmier-LED
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Luxus für die Gebäudeautomatıon


